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Az alábbiakban 2022-as munkatársi elégedettségi kutatásunk eredményei olvashatók. A kérdőívet a 

korábbi ilyen jellegű kutatásnak megfelelően állítottuk össze, a Főiskolánkon működő 

Minőségbiztosítási és Teljesítményértékelési bizottság korábban véleményezte és jóváhagyta. 

 A munkatársak a kérdőívet önként és anonim módon töltötték ki a GDPR-nak megfelelően. Az 

állítások többségét 4 fokú Likert-skálán értékelték. A kitöltésre való felhívás 96 oktató részére lett 

elküldve e-mailban, több ízben. Az interneten a kitöltésre az alábbi intervallumban volt lehetőségük: 

kezdet: 2022.10.01. vége: 2022.11.14. 23:59:00. A kérdőív kitöltésére 57 oktató vállalkozott (N=57) 

ami valamivel több amint a két ével korábbi 40 fős válaszadás. 
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Összefoglaló 

 

A felmérésben a véleménynyilvánításra felkért teljes oktatói valamivel több mint a fele töltötte ki a 

kérdőívet. A korábbi hasonló felméréshez hasonlóan több mutató szintjén is néminemű szintű javulást 

regisztrálhatunk a korábbi felmérés adataihoz képest. A munkatársak bevonása a szervezet működésébe 

a teljesen elégedettek tábora valamelyest, de nem szignifikánsan csökkent (55%-ról 52,6-ra) a 3-as 

értékelés javára míg az 1,2 es értékelés szinte azonos maradt a két évvel korábbi véleménynyilvánításhoz 

képest.   A feladatok összehangolását illetően a teljes mértékben elégedettek tábora a négy éve mért 33 

%-ről 42.5 % százalékra nőtt két évvel ezelőtt, majd folytatta a növekedést a mostani 54,4 %-ig ami 

folyamatos pozitív tendenciának értékelhető.  Elégedettlennek csupán egy válaszadó volt tekinthető. A 

Főiskolai folyamatok tervezését illetően a teljesen jónak minősítés nagyot nőtt (a korábbi 27,5%-ról 

50,9%-ra). A visszajelzések alapján a munkatársak több mint fele elégedett a folyamatok tervezését 

illetően. Az elégedetlenségüknek hangot adó („inkább nem jó” item) a korábbi kerek 20%-ról 3.5%-ra (2 

fő)-re csökkent. Fontos megemlíteni, hogy „egyáltalán nem jó” minősítés sem két éve, sem most nem 

mutatkozott. Az eredmények alapján azt mondhatjuk, hogy a főiskolai tervezések folyamata jól működik. 

A vezetőség változáshoz való hozzáállás itemben a korábbi 57,5%-os teljes megelégedéséről a mutató 

még feljebb kúszott 77,2%-ra.  Ezek szerint a munkatársak igen pozitívan ítélik meg a vezetés eddigi 

munkáját az elmúlt 2 évre nézve. A skála túlsó felén („egyáltalán nem jó”) 1,8%-al 1 fő van jelen ami igen 

kis mértéknek mondható.  A tanszékeken tapasztalható légkörrel kapcsoltban némi értékelésben való 

csökkenést regisztrálunk. A korábbi teljes mértékben való elégedettség mutatója 82,5%-ról 75,4%-ra 

mérséklődött. A 3-as értékelés némileg arányaiban nőtt a korábbi 15%-ról 17,5%-ra.  Ugyanakkor az 

inkább nem jó (2-es értékelés) és az „egyáltalán nem jó” (1-es értékelés) azonos mértékben 3,5%-3,5%- 

ban /2-2 fő/ megjelent.  A fentiekből úgy tűnik a tanszékeken való hangulat – a válaszadók szerint – 

némileg rosszabb eredményt mutat mint 2 éve. A tárgyi feltételek a teljes megelégedettség szintjén 

növekedést mutat a korábbi  25 %-ról jelnetősnek mondható 41,1%-ra nőtt. Az inkább elégedett csoport 

65%-ról 45.6%-ra enyhült, azonban az „inkább nem elégedett” részesedés növekedett 10%-ról 12,3 %-ra. 

Tehát ennél a változónál számottevő javulásról beszélhetünk. A személyügyi problémákhoz való 

hozzáállásban, a korábbi változóhoz hasonlóan javulás regisztrálható (az elégedettség 66,7%-ra nőtt a 

korábbi 55%-ról). A növekedés az „inkább elégedettek” és a „inkább elégedetlenek” tábora rovására 

történt ahol 4% illetve 5.5%-al csökkent a részesedés.  A tanszék humánerőforrás-gazdálkodásával a 

korábbihoz mérten is nagyobb mértékű többség elégedett. Az elégedettség 55%-ról 63.2%-ra nőtt. Ami a 

4 évvel korábbi 45 %-hoz mérten folyamatos és jelentős növekedés.  Az „inkább jó-nak”  a válaszadók 

26.3% gondolja a  humánerőforrás-gazdálkodást. Az elégedetlenek tábora 5.3-5.3 %-ban reprezentált (2x3 

fő) ami szintén mérséklést jelent. A jelek szerint tanszékvezetők adekvát és a korábbi kutatással szinte 
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egyező mértékben vonják be az oktatókat a tanszéki szintű döntések előkészítésébe.  Az „inkább igen „  

válaszok arány valamelyest nőtt 15%-ról 22.8%-ra, viszont a tejesen elégedetlenek aránya 7%-ra nőtt ami 

nem tekinthető jelentősnek hisz „csupán” 4 főről van szó, de mindenesetre a tanszékvezetők figyelmét 

fel lehetne hívni, hogy létezik egy kis csoportja az oktatónak akik igen elégedetlenek. A dolgozói 

motiváltság a korábban mért ciklushoz mérten gyakorlatilag stagnálni látszik, az eltérések alig 1-2%-ak. Az 

oktatók döntő többsége ezek szerint elégedett azzal, ahogy a főiskola motiválja őket a magasabb 

teljesítményre. Az eredmények azt sugallják, hogy a kollégáink úgy érzik a teljesítményük adekvát módon 

van elismerve (11-es változó). Ahogy 2 éve most is az elégedettséget mutató válaszok döntő többségben 

vannak (kumm: 75.4%) míg az elégedetlenségi ráta majdhogynem gyakorlatilag megegyezik a korábban 

mért  rátával (24,6%). A főiskola – úgy tűnik – adekvát módon támogatja a kommunikációra és a 

párbeszédre épülő szervezeti kultúra kialakítását, hiszen ezzel a kijelentéssel teljes mértékben egyetért 

a válaszadók 61.4%-a, ami 6,4%-os növekedés. Miután az „inkább nem” válaszok aránya azonos maradt 

(12% körüli) így a javulás egyértelmű, de nem mondható óriásinak. A közvetlen felettesek minden jel 

szerint világosan meg tudják határozni az elvárásaikat mert ennél a változónál (#13) is gyakorlatilag 

stagnálást regisztrálhatunk hatodik éve egyfolytában a korábbi eredményekhez hasonlítva.  Továbbra is - 

mint korábban - a technikai eszközök állapotával a válaszadók körülbelül a fele inkább elégedett és 21.1 

százaléka „inkább nem”. A technikai eszközök karbantartásával tehát a kollégák nem jeleznek különösebb 

gondot. A belső kommunikációs csatornák többsége az „nagyon jó” kategóriába esik, ezen belül 

kiemelendő a konferenciák és belső levelezési lista. Úgy tűnik a legkevésbé ismertek a főiskola Instagram 

és a Youtube csatornái amire lehetséges magyarázat az hogy ezeket a felületeket inkább a fiatalok 

használják.  A válaszadók szerint az oktatók többsége úgy érzi, hogy adekvát elismerésben részesül. A 

legtöbb oktató úgy érzi – a válaszok alapján -  nagy és igen nagy mértékben (38,6 % + 45,6%)  kap 

közvetlen visszajelzést a munkájáról magából a munkavégzésből (#18) ami a korábban mért értékekkel 

nagymértékű azonosságot mutat. Az elvégezett feladat minőségéről - a válaszadók többségének (#19A)-  

a munka során jó visszajelzése van. A dolgozók kétharmada kap visszajelzést a munkája minőségéről és 

a közvetlen vezetőitől (kumm: 66,6%) azonban majdnem 23%-a nem kap ami új elem (#19B). Úgy tűnik 

a közvetlen vezetők megfelelően gyakran adnak tájékoztatást s jó levégzett munkáról, de itt is van 

egyharmad része a kollegáknak aki viszont nem (#19C). A válaszadók mindegyike tisztában van azzal, hogy 

jól végzi-e a munkáját, ezen belül az oktatók fele (49.1%) „Igen nagy mértékben” van tisztában. Nem 

elkerülhető tényező hogy van olyan munkatárs aki a kötelező orvosi vizsgálaton úgy érezte atrocitás érte. 
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Részletes adatok 
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Amennyiben lenne rá mód, Ön milyen  egészségfejlesztési lehetőségek örülne a főiskolánkon?  

(szó szerinti idézés) 

• Szupervízió, sportolási lehetőség 

• Közös kirándulások 

• Cafeteria 

• éves összefogó egészségügyi szűrés(ami most van semmire nem jó) 

• Úszóbérlet. 

• uszoda bérlet vagy tenisz bérlet 

• Egészséges ételek (több növényi eredetű is) a büfében (jelenleg az automatában), illetve az 
ebédlőben. 

• Oktatóknak valamilyen torna. Büfé, ahol lehet egészségesebb ételeket kapni. 

• társastánc - közösségépítés és mozgás okán egyaránt 

• Rekreációs program, közös kirándulás 

• Egészséges változatos étkeztetésnek a menzán. Sok friss zöldségből készült ételekkel és 
kevesebb tésztával. 

• Nevezési díjak térítése sport eseményeken pl. futóversenyeken való részvétel. 

• egészségpénztári támogatás 

• joga, kirándulások 

• Mentális javítás -közös kirándulások 

• mentálisan a több szakmai diskurzus kollégákkal 

• fittness terem bérlet 

• egy pihenő tanári szoba kialakítása 

• Sportolashoz bérletek 

• barátságosabb közösségi tereket, közös spor- és kulturális programokat, meghívott előadókat 

• Örülnék ha az iskolaorvos (doktor Baksa) nem abuzálná a nőket. Ha nem vetkőztetné le derékig 
nem bámulná meg a melleit és nem fogdosná a nőket... fiatal lányokat. Örülnék ha ezt nem 
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tehetné meg négyszemközt kizárva az asszisztest is. Örünék ha lehetne erről beszélni és nem 
lenne tabu. 

• rekreációs 

• Sportolási lehetőség. Zöld környezet. Egészséges menza. 

• Értelmes üzemorvosi vizsgálatnak (pl. minimum egy vérkép, vagy ha már mindenki ezt hiányolja - 
pár évente egy tüdőröntgen). A csúcs persze az lenne, ha magán-egészségbiztosítást, vagy 
magán-egészségügyben felhasználható keretet kapnánk akár a cafeteria terhére. 

• Több közös sportolási lehetőségnek. 

• Nincs ötletem 

• Jó lenne, ha lenne lehetőség Szép kártyán keresztül szabadidő keret biztosítására. Igencsak 
szeretek zumbázni. 

• nem gondolkodtam ezen, rendben vannak a munkakörülményeim, - az étkezés színvonala és a 
büfé hiánya talán.... 

• büfé és /vagy jobb színvonalú menza. 

• A ping - pong asztalok fölállításának nagyon örülök. A kollégium(ok) udvarán jó lenne egy kisebb 
méretű, sportolásra (pl. nyújtó), talpmasszázsra ( rövid mezitlábas, vizes? ösvény) alkalmas sarok. 
Támogatott úszóbérlet a helyi uszodába. Egy - egy estén kosarazási/ egyéb mozgási (pl. 
bordásfal) lehetőség a tornateremben. 
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Egyéb megjegyzés (szó szerinti idézés): 

• A főiskola vezetésével, a kommunikációval, az iránnyal, fejlődéssel teljesen elégedett vagyok. 

Istennek hála a Rektor úr profizmusáért! A fizetésből én jól megélek, de ugyanakkor objektíve 

nagyon szerény a javadalmazás pl. egy családosnak, főleg a belefektetett munkát és az ehhez 

vezető tanulmányokat tekintve, sőt arányosan még a többi tanárhoz képest is az. A kérdőív 

szerintem viszont elég szűk mezsgyén mozog, 1-2 kérdést oda-vissza megkérdez, már szinte az 

előzőtől megkülönböztethetetlenül, és lényeges kérdésekre pedig nem kérdez rá. A munka 

visszacsatolásáról szól a fele. Továbbá annyira nem lényeges, hogy minél inkább bevonjanak 

minket a döntéshozatalba, arra való a vezetés, az döntsön, akinek kell. 

• Segítőkészek a munkatársaim a tanszéken és más tanszékeken is, a gazdasági csoport különösen 

sokat segít a nyomtatványok kitöltésében és mindenben lehet számítani rájuk. A tanulmányi 

osztállyal nagyon jó az együttműködés és mindig számíthatok segítségre. 

• Én nagyon szeretek itt tanítani, gyakorlatilag teljes mértékben elégedett vagyok a légkörrel, tárgyi 

feltételekkel, magával a munkámmal. Engem inspirál arra, hogy jobb oktató és kutató legyek. 

Alapvetően hálás vagyok azért, hogy az Aporhoz tartozhatok. 

• Az új vezetőség sok pozítiv változásra törekszik. 

• Mivel anyanyelvem nem magyar, örülnék ha a meetingekről egy összefoglalót kapnék a pontos 

feladatokról és határidőkről. 

• A diákok mindennapi életben és munkájukban elért sikerekből lehetne látni, hogy milyen jól végzi 

az oktató a munkáját, a végzett hallgatók utókövetéséről nincs információm. 

• Munkatársaknak belső levelezést javaslok személyi változásokról, programokról, a beküldött 

"jelentések, beszámolók" további sorsáról, a főiskola szakmai fejlesztési céljairól és középtvon 

ehhez kapcsolódó feladatokról, egymás szakmai munkájának megismerése, egy feladat 

kitűzésekor, annak értelme, célja, távlata, az egyes szakok fejlesztési irányáról való közös 

gondolkodás, a érdemi vélemény nyilvánítás l 

• Az iskolaorvos munkáját szabályozni kellene. Ne tehesse meg mindent orvosi vizzgálat indokával. 

Tudja higy a gyakorlat miatt a hallgatóknak kell az alkalmassági pecsét és nem mernek szólni a 

fogdosás vetkőztetés lefektetés ellen. Borzalom. Nem lehet bizonyítani mert kettesben van a 

pácienssel. 

• Nagyon szeretek itt lenni és itt tanítani. 

• Köszönöm a kollégákat, a segítőket, a bizalmat, a légkört. 

• Barátságos, kellemes a légkör, számíthatok a kollégáimra. 

• Sokat segítene, ha nyílt lehetőség lenne félévente legalább két kolléga órájának látogatása. 

megbeszélése. Sajnos semmiféle szakavatott visszajelzést nem kapunk az óráink színvonaláról. (A 

hallgatók hálája persze inspiráló.) Fölmerülő kérdéseink bennünk dolgoznak, de sikereinknek sincs 

igazán visszhangja. Főleg az előtérben álló kollégák teljesítménye kap figyelmet. Fontos volna egy-
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egy ún. dicséret füzet elhelyezése pl. a figyelmes, szolgálatkész karbantartó kollégák, portások 

munkáját elismerendő. A siker általában mindenkinek szárnyakat ad. Nagy öröm viszont a 

vezetőség nyitott, változtatásra kész hozzáállása, amit nagyon szépen köszönünk. 

• A tanszékvezető a saját kényelme érdekében használja ki a munkatársakat, több ízben az 

adminisztrátoron keresztül küld levelet, Vácon alig fordul elő (=vonatút igazolás nincs időben 

aláírva), tudományos lehetőségeket nem osztja + (Anna J. kötet szerkesztése), mtársak 

támogatása érdektelen, a legkevesebb kurzust vállalja, pediglen 2phd-val sokat oktathatna 


